

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia komisie výstavby, ÚP a ŽP pri MsZ v Snine konaného dňa 14. 03. 2011

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Komisia na svojom dnešnom zasadnutí prerokovala tieto materiály:

1. Žiadosť MŠ Dukelských hrdinov o poskytnutie finančného príspevku na výmenu okien vo výške 5 000,- EUR.
Komisia doporučuje poskytnúť príspevok vo výške 5 000,- EUR.
Problém MŠ a ZŠ na území mesta doporučuje riešiť koncepčne, vzhľadom na počet žiakov a počet školských zariadení.
2. Žiadosť ZŠ P.O. Hviezdoslava o finančný príspevok na zateplenie telocvične vo výške 17 450,- EUR.
Komisia nedoporučuje zateplenie telocvične, doporučuje zrealizovať vyspravenie vonkajších omietok a nový náter fasády a finančný príspevok len na stavebné práce v tomto rozsahu.
3. Žiadosť Oddelenia SMaS MsÚ o prejedanie materiálov:
Žiadosť VANES, s.r.o. Michalovce o prenájom pozemku časti parc. č. C KN 37/111, k.ú. Snina vo výmere 20,25 m² za účelom umiestnenia dreveného predajného stánku na predaj vajec.
Komisia doporučuje prenájom časti pozemku parc. č. C KN 37/111, k.ú. Snina. Návrh projekčného riešenia predajného stánku predložiť na posúdenie Komisii výstavby, ÚP a ŽP.
4. Návrh VZN mesta o vydávaní karty obyvateľa mesta Snina.
Komisia doporučuje schváliť predložený návrh VZN o vydávaní karty obyvateľa mesta Snina.
5. Návrh Doplnku č. 4 k VZN mesta Snina č. 73/2004 o nakladaní s komunálnymi odpadmi, drobnými stavebnými odpadmi a priemyselnými odpadmi.
Komisia doporučuje do Doplnku č. 4 VZN doplniť spôsob nakladania s nebezpečným odpadom – azbestom, ktorý vzniká pri stavebných prácach – prestavbách, rekonštrukciách a stavebných úpravách. Po doplnení doporučuje Doplnok č. 4 VZN schváliť.
6. Návrh 1. Zmeny rozpočtu mesta Snina na rok 2011 – kapitálové výdavky
Návrh zmeny **výdavkovej časti kapitálového rozpočtu** mesta sa týka predovšetkým úpravy rozpočtu rozostavaných stavieb „Rekonštrukcia ZŠ P. O. Hviezdoslava, Revitalizácia námestia Centrum, Stavebné úpravy, modernizácia MŠ Budovateľská,

Modernizácia a prístavba ZUŠ, Stavebné úpravy oporného múra a urnovej steny na starom cintoríne, Prestavba sociálnych zariadení MsKS“, „Stavebné úpravy nemocnice Snina“ podľa skutočnej výšky preinvestovanej čiastky v roku 2010 a navýšenia výdavkov z dôvodu zmeny sadzby DPH na 20 %.

U stavieb „Rekonštrukcia odstavných plôch na území mesta“ (16 200,-EUR) a „Revitalizácia RO Rybníky – Prestavba bazénov Dana a Eva na prírodný kúpací biotop“ (90 000,- EUR) sa do roku 2011 presúva z roku 2010 zádržné, ktoré bude zhotoviteľom stavby uhradené po odstránení nedorobkov na jednotlivých stavbách. U stavby „Bytový dom na Ul. 1. Mája“ sa rozpočet navyšuje o čiastku zádržného vo výške 10 % dotácie (31 073,- EUR), ktoré zadržal KSÚ Prešov do predloženia právoplatného kolaudačného rozhodnutia na stavbu Bytový dom (31 073,- EUR), táto čiastka sa presúva z roku 2010.

U stavby „Stavebné úpravy Nemocnice Snina“ sa rozpočet navyšuje aj o ďalšie stavebné práce a to o „Vetranie a klimatizácia operačných sál“ vo výške 32 000,- EUR, ktoré neboli predmetom projektovej dokumentácie a ZoD. Projektová dokumentácia „Vetranie a klimatizácia operačných sál“ bola na základe požiadavky Nemocnice Snina, s.r.o. dopracovaná projektantom stavby.

Do rozpočtu sú navrhnuté aj nové investičné akcie a to „Stavebné úpravy chodníka v topoľovej aleji do RO Rybníky Snina“ vrátane osvetlenia (predpokladaný rozpočtový náklad 120 000,- EUR) a „Rekonštrukcia odstavných plôch na území mesta“ (predpokladaný rozpočtový náklad 100 000,- EUR), ktorá je projekčne pripravená.

Pri investičných akciách „Obnova historickej pamiatky kaštieľ Snina“ a „Dom pokojnej staroby Snina“ je v rozpočte mesta na rok 2011 odhadom navrhnutá pomerná čiastka z celkového rozpočtového nákladu stavby. Ukončenie realizácie týchto stavieb bude v budúcom roku.

Komisia doporučuje schválenie 1. zmeny rozpočtu mesta na rok 2011 – výdavkovej časti kapitálového rozpočtu podľa predloženého návrhu s výnimkou navýšenia rozpočtu u stavby „Stavebné úpravy Nemocnice Snina“ o 32 000,- EUR na ďalšie stavebné práce a to na „Vetranie a klimatizácia operačných sál“. Navýšenie rozpočtu vo výške 32 000,- EUR komisia nedoporučuje.

V ďalšom MUDr. Igor Latta tlmočil Ing. Kudravému, pracovníkovi Obvodného úradu životného prostredia v Humennom, pracovisko Snina nespokojnosť občanov mesta s prevádzkou firmy Obalex (Lipovský) a Píla Beky, a.s. z hľadiska nadmerného znečisťovania ovzdušia zápachom.

Ing. Kudravý oboznámil prítomných o postupe riešenia znečisťovania ovzdušia, mieru znečistenia môže merať iba oprávnená osoba (certifikovaná firma) alebo Inšpekcia ŽP, Obvodný úrad životného prostredia v Humennom nie je oprávnenou osobou na meranie znečistenia ovzdušia.

V Snine dňa 14. 03. 2011

Zapísala: Ing. Lýdia Gičová

MUDr. Igor Latta
predseda komisie

